
 TISKOVÁ ZPRÁVA   

MISTROVSTVÍ ČESKÉ REPUBLIKY SPŘEŽENÍ, 16. 9.–18. 9. 2011 Bolehošť-Lipiny   
 

Jediný Jan Exnar zvítězil stylem start-cíl 
 
Lipiny – Ve dnech 16.–18. září se závodiště v Lipinách opět zaplnilo spřeženími. Tento rok se zde již po několikáté  
konalo mistrovství České republiky. Současně s ním se zde jely také otevřené soutěže a mistrovství východočeské  
oblasti.  

 
Drezurní pátek: na obdélníku bylo živo 

Celkem 45 spřežení se předvedlo nejprve v pátek na drezurním obdélníku. V soutěži dvojspřeží pony se nejlépe  
vedlo Monice Pospíšilové. Mezi jednospřežími nenašel přemožitele Jan Exnar s Gss Farinou. Po prvním dni dosáhli  
prvenství ještě další dva jezdci, a to Josef Hrouda s lipickým dvojspřežím a Jiří Nesvačil st. se čtyřspřežím  
kladrubských běloušů. 

 
Nelehká sedmička  

Sobotní maraton se sedmi překážkami zahajovala opět soutěž pony. V ní se nejlépe dařilo Tomáši Palánovi těsně  
před Pavlem Drbohlavem. Jedině v soutěži jednospřeží se po maratonu neměnilo pořadí – své prvenství  
z předešlého dne totiž obhájil Jan Exnar. Ve dvojspřeží velkých koní se jako první umístil Ladislav Jirgala  
s koňmi Kolet a Čestr před Jiřím Nesvačilem ml. a Tomášem Bartákem ml. Bohužel Radek Nesvačil se v páté  
překážce převrátil a tím ztratil šanci na jakékoli lepší umístění. 
Petr Vozáb se svým čtyřspřežím překážkami projížděl v bravurním tempu, takže předběhl Jiřího Nesvačila st. 

 
Parkur zamíchal konečným pořadím 

Tomáš Palán, který byl v soutěži pony po dvou dnech s pětibodovým náskokem na prvním místě, si po parkuru  
tuto pozici neudržel a v celkovém pořadí skončil druhý. Mistryní republiky se stala Mgr. Monika Pospíšilová. 
Vítězem jednospřeží se, i přes dvě chyby na parkuru, stal Jan Exnar s velkým bodovým rozdílem na druhého  
Libora Kurku s Denny. Na zaslouženém třetím místě se umístila Alena Brixová s koněm Desperado. 
Se svým dvojspřežím byl po dvou dnech první Jiří Nesvačil ml., jehož však devět trestných bodů na parkuru  
odsunulo na třetí místo, a vyměnil si tak pozici s celkovým vítězem Josefem Hroudou. Druhý skončil s opravdu  
nepatrným rozdílem 0,15 trestného bodu Ing. Tomáš Barták. Nejcennější medaile v královské disciplíně čtyřspřeží  
putovala do hřebčína v Kladrubech nad Labem a to v rukách Petra Vozába. Stříbro si vybojoval Jiří Nesvačil st.  
a bronz Zdeněk Jirásek. 

 
Tisková zpráva byla zaslána na pokyn spolupořadatele závodů, České jezdecké federace. 
Výsledky najdete na http://www.cjf.cz/CJF/Kalendar/2011/Souteze.aspx?CisloZavodu=916F1&Disciplina=A 
Kontakt: Ing. Jiří Kunát, manažer disciplíny spřežení, jiri.kunat@seznam.cz 
 
Mediálním partnerem České jezdecké federace je časopis Jezdectví. 
Reportáž z akce najdete na www.jezdectvi.cz 

 
K článku je přiložena fotografie Romany Němcové k volnému použití: Jan Exnar, mistr jednospřeží.  

 

 


